

JEGYZŐKÖNYV

Készült Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2018. április 25-én 15. órai kezdettel tartott ülésén.

Ülés helye: 5135 Jászivány, Fő út 4. / Jászivány Községi Önkormányzat /

Jelen vannak: Az ülésre jegyzőkönyv szerint érkezett: Tari András polgármester

Mihályi Zoltán alpolgármester

Szabadosi Katalin képviselő

Csontos Zoltánné képviselő

Márkus Erika jegyző

Mihályi Zoltán: Sok szeretettel köszöntök mindenkit polgármester Úr távollétében én vezetem az ülést. Szeretettel külön köszöntöm Jászapáti rendőrőrs Őrsparancsnokát, Hamar Gábort és a helyi Körzeti megbízottunkat Ballmann Máriát nagyon örülök, hogy el tudtak jönni testületi ülésünkre.

Megállapítom, hogy a Képviselőtestület határozatképes, 5 választott képviselőtestületi tagból, 3 jelen van, az ülést megnyitom.

Javaslatot teszek az ülés napirendjére a meghívóval megegyezően, az alábbiak szerint:

1./ Szilák László Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója Csontos Zoltánné önkormányzati képviselő eskütétele

2./ Beszámoló Jászivány község közbiztonsági helyzetéről. / Írásban /

Előadó: Hamar Gábor Jászapáti Rendőrőrs Őrsparancsnoka

3./ Beszámoló a Községi Művelődési Ház és Könyvtár 2017. évi munkájáról, és a 2018. évi feladatokról, a 2018. évi programtervezetről. / Írásban /

Előadó: Lóczi Melinda könyvtárvezető

4./ Beszámoló a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról. Beszámoló az Önkormányzat belső ellenőrzési tevékenységéről. Javaslat a pénzmaradvány felosztásáról. / Írásban/

Előadó: Tari András polgármester

5./ Jászivány Község Településfejlesztési Konceptiója. / Írásban /

Előadó: Tari András polgármester

6./ Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről. / Írásban /

Előadó: Tari András polgármester

Megkérdézem testületet hogy elfogadják e a napirendi pontokat?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület a napirendi pontokat 3 „IGEN „ szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

26/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Az ülés napirendi pontjainak elfogadása.

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot megtárgyalásra elfogadja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző

- értesül.

Mihályi Zoltán: Napirendi pontok előtt, megkérdézem a testületet van e valakinek interpellációs kérdése?

Megállapítom, hogy interpelláció nincs!

Szilák László sajnos nem tudott itt lenni ezért felolvasnám a helyi választási bizottságak a határozatát:

1/ 2018. (III.05.) számú HVB határozat

Megüresedett képviselői hely betöltésére

Jászivány Község Helyi Választási Bizottsága a 2014. október 12-i helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának választási eredménye alapján megállapítja, hogy Jászivány Község Önkormányzati Képviselő-testületében a megüresedett képviselői helyet Csontos Zoltánné Jászivány, Alkotmány u. 60. szám alatti lakos tölti be.

Mondd utánam az eskü szövegét :

Csontos Zoltánné:

Én Csontos Zoltánné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;

Önkormányzati Képviselő tisztségemből eredő feladataimat Jászivány fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

Mihályi Zoltán: Meggyőződés szerint Isten engem úgy segítjen

Csontos Zoltánné: Isten engem úgy segítjen

Mihályi Zoltán: Köszöntünk a testületben.

Csontos Zoltánné: Köszönöm szépen

2./ Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló Jászivány község közbiztonsági helyzetéről.

Előadó: Hamar Gábor Jászapáti Rendőrőrs Őrsparancsnoka

Mihályi Zoltán: Felkérném Hamar Gábor parancsnok Urat tegye meg beszámolóját.

Hamar Gábor: Köszönöm szépen. Alpolgármester Úr tisztelt képviselő testület.

Amikor egy településnek a közbiztonságáról beszélünk akkor általában 3 fő kategóriát szoktunk figyelembe venni a fő kategóriát nézve első a bűnügyi helyzet. A bűnügyi helyzet tekintetében el lehet mondani hogy a legkedvezőbb bűncselekményi számmal rendelkező településen vagyunk most illetve vannak Önök ez a regisztrált bűncselekmények szempontjából 2 bűncselekmény történt a 2017-es évben ez egy nagyon kedvező adat Jászivány tekintetében illetve a Jászság vonatkozásában is ez egyedülálló közbiztonsági helyzet ami itt van. Ez a két bűncselekményről hogyha mélységében belemegyünk mert nagy elemzésbe nem kell mind a kettő vagyon elleni bűncselekmény volt az egyikben az eltulajdonított érték elő is került Erdőtelken itt a körzeti megbízottunk is nagyon sokat dolgozott benne és igazából eredményes volt a másik vonatkozásban rámutat arra amire már korábban tettünk javaslatot illetve bizonyos szinten segítséget is adtunk a polgárőrségnek a szerepére szeretném felhívni a figyelmet ugyanis a bűncselekmény a Településnek a Heves felőli oldaláról érkezik a támadás vagy illegális behatolás és itt a Heves irányából érkezők lehetnek az elkövetők nagy valószínűséggel Heves Településhez köthetőek voltak és ezt úgy gondolom hogy aktív polgárőr jelenléttel ez segítően tudna hatni a későbbiekben is hogy ilyen jellegű bűncselekmények visszaszorításra kerüljenek hogy maga a polgárőrség megalakul e még a működését sajnos nem tudta megkezdeni. Hogyha megyünk tovább ebben a részében akkor a második kategóriát a közrendvédelmi részben fontos kiemelni. A közrendvédelmi részében azok a fontos feladataink szoktak lenni mondjuk egy településen azok a rendezvények amelyek igazából a lakosságnak vagy a turizmusból is lehet valamilyen szinten mondani hogy az ide látogatóknak a létszámát fokozzák ezeken a rendezvényeken mind jelen voltunk és én nem is tudok olyan jellegű jogsértésről ami igazából rendezvényhez köthetően történt volna nyilván ez ahhoz is szerepet játszik hogy a település is zártabb és kevésbé jönnek az itt lévők ezért biztonságosabb környezetben tudtak szórakozni. A harmadik kategória hogyha nézzük az megint a település elhelyezkedéséből a zsák település részéből adódik hogy a közlekedés biztonság szempontjából hogy minimális forgalom halad át a településen a helyi lakosok illetve az itt beutazók és kiutazók vagy átutazó forgalom nincsen vagy ha van is akkor az a Jászkiés vonatkozásában szokott lenni a nyári időszakban ugye valamilyen szinten a szarvasgomba legális illegális kitermeléséhez vagy pedig eltulajdonításához köthető vagy valamilyen szerepet játszik az elmúlt időszakban jelentősen tudtuk fokozni az ez irányba történő tevékenységünket ezért a 2017-es évre már nem is volt ez kimutatható ilyen részben ami korábban volt. Nagyon sok sajtónyilvánosságot adtunk a szarvasgombával kapcsolatos jogtalan eltulajdonításoknak amelyek bekövetkeztek vagy adott esetben természetkárosítás volt. Ez mind-mind vizsgálni kell adott esetben hogy hogyan történt a gombának a levétele és hogyha ezen kívül nézem ez mind a három fő kategóriához hozzá tartozik egy alkategória de valaki még azt is főkategóriának szokta venni ez maga a bűnmegelőzési tevékenységünk amit a Jászberényi Rendőrkapitánysággal közösen folytatunk és

itt is elmondható hogy azokon a közösségi programokon amelyek a településen megrendezésre kerültek azokon többségében jelen tudtunk lenni és végig tudtuk vinni azokat az elképzeléseket amiket a Jászságnak a nagyobb településein is tehát itt is megtudtuk magunkat mutatni és színesebbé tudtuk tenni azokat a rendezvényeket amelyek igazából a hatósági vagy a rendészeti oldalról kicsit bemutatjuk a mi tevékenységünket akár a vagyonbiztonság akár a közlekedésbiztonság vagy esetleg az olyan jellegű bűncselekmények amelyek újjak az internettel kapcsolatban feltudjuk hívni a lakosság figyelmét hogy mik azok a problémák amelyek manapság benne vannak a mindennapi életünkben és jobban oda kell rá figyelni.

Hogyha bármi kérdés van akkor én nagyon szívesen állok a rendelkezésükre bármi ami a közbiztonsággal kapcsolatos akkor én nagyon szívesen válaszolok rá. Én nagyon sok ilyen helyre szeretnék elmenni ahol ilyen nyugodt és jó körülményekről tudok beszámolni. Várom adott esetben az észrevételeket és a kérdéseket.

Mihályi Zoltán: Hát tényleg a leírtakban is szerepel, hogy javult a statisztika és tavaly tényleg az év elején volt egy kis riadalom aztán megnyugodtak itt a kedélyek a valóban Heves felől érkező delikvenssekkel kapcsolatban a polgárőrséggel kapcsolatban annyit tudok mondani hogy tegnap kaptam egy telefonhívást hogy föltettek minket az OPSZ-hez és akkor innentől a rendőrséggel kell megállapodást kötnünk és akkor kezdhetjük majd mi is lassan a tevékenységünket itt a faluban. Ehhez majd esetleg kérném a segítségét ha lehet.

Hamar Gábor: Igen természetesen. Stratégiai fő partnerünk a polgárőrség. E tekintetben akkor én kérném, ha ez a felvétel megtörtént, akkor a Jászberényi rendőrkapitányság vezetője felé kell ezt a kérvényt beadni, hogy az együttműködési szerződés megkötése minél előbb megtörténjen és akkor beindulhat a működése a polgárőrségnek.

Mihályi Zoltán: Rendben akkor felvesszük velük a kapcsolatot.

Hamar Gábor: Akkor ez a szokásos forma szerint le tud menni és rövid időn belül akkor már lesz működőképes polgárőrség.

Közben én is érdeklődnék, hogy a térfigyelő kamerákkal kapcsolatban volt korábban elképzelés és egy településnek a lakosság szubjektív biztonságérzetét nagyon tudja javítani illetve nekünk meg a felderítést segíteni hogy ezzel kapcsolatban ha én érdeklődhetek hogy hol tart ez a dolog.

Mihályi Zoltán: Itt az EMASZ -al kapcsolatban lennének nekünk problémáink. Szerintem Erika erről többet tud mondani.

Márkus Erika: Igen sokat tudok erről mondani. Vegyítve Jászszentandrással is tervezés van folyamatban ahhoz, hogy az EMASZ oszlopokra ezek a kamerák felkerüljenek. Ugye itt az a döntés született, hogy nem önállóan hanem az EMASZ karókra kerüljön rá a kamera és akkor velük kötünk szerződést hogy az áram ellátását tudják biztosítani. Ez a kisebbik baj, mert ez előbb-utóbb meg lesz tervezve meg lesz kamera rendszer, csak jelen pillanatban Jászszentandrás tapasztalatait nézve egy évig tartott mire e rendőrséggel leleveleztük mert kértük hogy üzemeltessék a kamera rendszert és már ott tartottunk hogy kérték a műszaki anyagokat meg mindent és nemsokára megkötjük a szerződést és egy év után kitalálták, hogy nem fogja a rendőrség üzemelni ezt a kamerarendszert és jelenlegi magyarországi jogi szabályozás szerint vagy a rendőrség üzemelteti a kamera rendszert vagy pedig az önkormányzat által fenntartott közterület felügyelet. Se Jászszentandráson se Jásziványon nincsen közterület felügyelő. Ez nem két perces képzés és nem támogatja az állam a közterület felügyelőt, fel kell venni valakit hozzá, akit kiképez közterület felügyelőnek. Egyébként én értem a rendőrséget. Látva hogy mi mindennek kell megfelelni a papírmunkában is, amit napi szinten külön kell elhelyezni egy biztonságos helyen, zárható helyen. Minden egyes ki és belépést dokumentálni kell hatalmas munkával jár egyébként egy térfigyelő kamerarendszer hivatalos működtetése. És itt jön a kérdésem, hogy pénzügyileg az önkormányzat mennyire fogja majd ezt győzni mert a rendőrség nem vállalta Jászszentandráson akkor Jásziványon se fogja gondolom. Most mondta

az információ biztonsági szakemberünk hogy most bevezették ezt az úgynevezett GDPR rendszert, hogy jön az Európai Unióból egy újabb szabályozás felénk a személyes adatok védelme tekintetében ami most 2018 májusától kötelező, még az államunk nem alkotta meg rá a szabályozást de előbb-utóbb meglesz és onnantól kezdve még szigorúbban veszik ezeket a dolgokat, ennek eleme a térfigyelő kamera rendszer is. Annak a személyes adat állományának a biztonsági védelme és a jogszabályi betartatása, Ha meg nem hivatalosan csináljuk akkor meg nem lehet felhasználni bizonyíték ként. Ha nem úgy csináljuk és nem költünk rá jó sok pénzt akkor nem lehet felhasználni bizonyíték ként. Viszont úgy meg hasznát veszitek-e?

Hamar Gábor: Én is kellemetlenül éreztem magam számadás tekintetében hiszen többször telefonáltam ennek érdekében hogy ez a megállapodás megkötés megtörténjen én is éreztem hogy valamiért nem, ezek a döntések magasabb szinten történtek meg és így ez lelassította ezt a folyamatot. Egy biztos, amikor a térfigyelő rendszerekről beszélünk, akkor az adatvédelem az nagyon fontos. A személyiségi jogok védelmét nyilván nem lehet áthágni semmilyen körülmények között. A bírói gyakorlatban a szabad mérlegelésre vonatkozóan a bizonyításnak a bíró mindig maga dönti el adott helyzetben, hogy azt a bizonyítékot elfogadja vagy nem fogadja el a kamerarendszer vonatkozásában, hogy digitális anyag tekintetében mennyire érzi ő azt bizonyítéknak.

/// Tari András Polgármester az ülésre megérkezett.

Viszont én nem is a bírósági bizonyítás szempontjából látom ezt problematikusnak hanem hogyha nem a teljes szabályoknak megfelelően van üzemeltetve akkor viszont maga a polgármesteri hivatal vagy maga a jegyző kaphat nagyon komoly támadásokat meg bírságokat hogyha egy iratot megtalálnak szabadon ami nincs elzárva ott már nagyon komoly milliós bírságot kaphatnak. A kamerarendszerbe sem tekinthet bele bárki a megfelelő bizonyos szaktudás illetve titoktartási kötelezettségre van téve és a bizonyításnak az elegye pedig nyilván onnantól tudja egy jogállam felhasználni hogyha ez teljesen szabályos ha nem így van akkor pedig a bíró szabad értékelésén múlik minek fogja ezt elfogadni.

Márkus Erika: Nekem vannak kérdőjeleim pénzügyi téren. Nagy településeken biztosan nagyon jó ez mert van miből. Kis településen pedig ez nekünk nagyon sokba kerül hogyha jogszerűen akarjuk a kamerarendszert használni hogyha nem pedig még többbe kerül majd.

Hamar Gábor: Igen. Amikor általában a kamerarendszerekről szoktunk beszélni akkor mindenki azt mondja hogy ez x millió forintba került és jajj de jó hogy van nekünk kamera rendszerünk és abba viszont nem szoktak belegondolni, hogy a fenntartása és az üzemeltetése is költséggel jár. Ha csak azt nézzük hogy a kamerák porosodnak, az informatikai rendszerét karban kell tartani. Ehhez kell egy informatikus és ha frissíteni kell bizonyos dolgokban akkor lehet hogy az egy speciálisabb szaktudást igényel ezt is bele kell kalkulálni egy tervezésbe, hogy bizony-bizony ennek költségei vannak és ezt is bele kell számolni a költségekbe. Kérdés az hogy igazából mit nyerhetünk vele? Ha megfelelő szabályozás szerint működik akkor viszont sok mindent megtudhat belőle adott esetben a nyomozó hatóság az adott ügyel kapcsolatban. Több előnye lehet mint adott esetben hátránya.

Tari András: Ami a legfontosabb az elrettentés.

Hamar Gábor : Igen. Maga a hír érték is ebből a szempontból. Azt veszem észre a Jászságban amióta ezek el kezdtek terjedni az utazó bűnözést jelentősen vissza tudta szorítani. Régen a csellengő árusítók szétnéztek megfigyeltek házakat de amióta vannak a kamerák azóta ez pillanatok alatt lehet rögzíteni és utánuk lehet menni hogy kik lehettek.

Mihályi Zoltán: Valakinek még kérdése van esetleg?

Tari András: Én meg vagyok elégedve a Jászivány Község Önkormányzatának és A Jászapáti Rendőrőrs kapcsolatával, a felderítésekkel is. Olvastam a beszámolót minden a legnagyobb rendbe. Itt vagytok az ünnepeinken és mindig amikor kell amit ezúton is köszönünk.

Mihályi Zoltán: Elfogadjuk-e a Jászapáti Rendőrőrs beszámolóját? Kérem kézfelnyújtással jelezzetek.

A képviselőtestület a beszámolót 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

27/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Jászivány község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Jászivány község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
 - 2.) Márkus Erika jegyző
 - 3.) Rendőrőrs Jászapáti
- értesül.

Tari András polgármester átveszi az ülés vezetését.

Tari András: Szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait

Gratulálok Csontos Zoltánnénak a beavatáshoz.

3./ Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a Községi Művelődési Ház és Könyvtár 2017. évi munkájáról, és a 2018. évi feladatokról, a 2018. évi programtervezetről.

Előadó: Lóczi Melinda könyvtárvezető

Tari András: Lóczi Melinda kívánod-e szóban kiegészíteni

Lóczi Melinda: Most a közepén vagyok a dolgoknak félig vagyok átpakolva. A pánccsaszekrényt el kellene hozni onnan, mert polcot tennék a helyére.

Tari András: Megpróbáljuk

Lóczi Melinda: A cselekvő közösségek képzésre a júniusra fogok menni mert akkor mennek többen. Ahogy jönnek sorba a programok majd úgy a lehetőségekhez mérten .

Tari András: Ami igény felmerült a könyvtárral kapcsolatban, hogy a zárva tartás vagy a szabadságolás ne essen egybe az iskolai szünetekkel.

Lóczy Melinda : Részben meg tudom oldani. Ha úgy jó.

Tari András: Pont amikor tudnának jönni akkor nincs nyitva a könyvtár.

Tari András: Egyéb kérdés?

Csontos Zoltánné: A filmvetítés mikor lesz, amit olvastam?

Lóczy Melinda: Először szeretném berendezni aztán majd a kolleganóm fog segíteni ebben. Augusztus elejére gondoltam, hogy még a gyermekek itthon vannak. Rejtvény klubbot is megpróbálok őszől.

Tari András: Egyéb?

Lóczy Melinda : Nem jut eszembe

Tari András: Akkor mikor fog nyitni a könyvtár?

Lóczy Melinda: Május közepén

Tari András: Egyéb kérdés? Nincs.

A képviselőtestület a beszámolót 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

28/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

Jászivány Község Művelődési Ház és Könyvtár 2017. évi munkájáról és a 2018. évi feladatokról a 2018. évi programtervezetről

Jászivány Község Önkormányzata a Művelődési Ház és Könyvtár 2017. évi munkájáról és a 2018. évi feladatokról a 2018. évi programtervezetéről szóló beszámolót a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- 3.) Lóczy Melinda könyvtárvezető
- értesül.

4./ Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról. Beszámoló az Önkormányzat belső ellenőrzési tevékenységéről. Javaslat a pénzmaradvány felosztásáról.

Előadó: Tari András polgármester

Tari András: Szóbeli kiegészítem nincs. jegyző asszony neked van kiegészítésem?

Márkus Erika: Igen, nekem van. A belső ellenőrzési jelentéshez van kiegészítem. Jelen pillanatban nálatok a civil szervezeteknek nyújtott Önkormányzati támogatás elszámolását

ellenőrizte a belső ellenőr a 2016-os évet és azt állapította meg, hogy arra figyeljünk már oda, hogy adtunk például a Medicopter Alapítványnak is támogatást de velük nem kötöttünk együttműködési megállapodást csak adtunk nekik pénzt. Arra hívta fel a figyelmet, hogy minden esetben figyeljünk oda, hogy az átadott pénzeszközzel minden egyes támogatottnak el kell tudni számolni és minden egyes esetben kössünk velük megállapodást. Elszámolási kötelezettséget nem állapítottunk meg ezzel nincs is semmi baj de ettől függetlenül akkor is el kell számolni vele mert a jogszabályok értelmében minden egyes államháztartáson kívüli pénzeszközzel az önkormányzat felé el kell tudni számolni. De egyébként összességében jó. Az egyesületünk meg akiket támogatunk itt helyben, ők rendben elszámoltak.

Erről szól az ellenőrzési jelentés és összességében jó.

Tari András: Az úgy jól van. Egyéb kérdés valakinek 2017 kapcsolatban? Észrevétel?

Amennyiben nincs, kérdés szavazásra bocsájtom.

A képviselőtestület a javaslatot 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

29/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

A Jászszentandrás Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jászszentandrás Közös Önkormányzati Hivatal 2017.évi költségvetésének végrehajtását

Bevétel: 52.691 e Ft,

Kiadás: 52.060 e Ft,

Maradvány: 631 e Ft

összeggel elfogadja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András polgármester: Kérem, aki a Jászszentandrás és Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás 2017. évi költségvetési zárszámadását 57.762 ezer Ft bevétellel, 57.698 ezer forint kiadással és 64 ezer Ft maradvánnyal el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

30/2017.(IV.25.) HATÁROZATA:

A Jászszeptandrás és Jászivány Óvodai nevelési Intézményfenntartó Társulás 2017. évi költségvetési zárszámadásáról.

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviseletestülete a Jászszeptandrás és Jászivány Óvodai nevelési Intézményfenntartó Társulás 2017. évi költségvetési zárszámadását

Bevétel:	57.762e Ft,
Kiadás:	57.698e Ft,
Maradvány:	64 e Ft

összeggel elfogadja.

Határozatról:

- 1./ Tari András polgármester
 - 2/ Szabó László elnök
 - 3./ Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András polgármester: Kérem, aki önkormányzat 2017. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet el tudja fogadni, és az éves költségvetési beszámolót tudomásul veszi, kézfelelemeléssel jelezze.

A Képviseletestület a rendelet-tervezet 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi rendelet alkotja:

**JÁSZIVÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK**

4./2018. (V.02.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

Az önkormányzat 2017. évi költségvetési zárszámadásáról

Jászivány Önkormányzat Képviselet-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában és az államháztartásról szóló, 2011.évi CXCV. törvény 91. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az önkormányzat képviselőtestülete a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1., 2., 3., számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően:

157 987 e Ft	bevételel
77 003 e Ft	kiadással
<hr/>	
80 984 e Ft	maradvánnyal

jóváhagyja.

(2) Az önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként az *1. számú mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(3) Az önkormányzat a szociálpolitikai juttatások kimutatását a *4. számú melléklet, civilszervezetek támogatása, végleges pénzeszközátadás* az *5. melléklet* szerint fogadja el.

2. § A képviselő-testület az önkormányzat beruházási, felújítási és felhalmozási célú pénzeszközátadás kiadásait a *6., 7. és 8. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

3. §

(1) A képviselőtestület az önkormányzat 2017. évi létszámát, Európai Unió támogatással megvalósuló projektek bevételeit, kiadásait, maradvány-kimutatását, *9., 11. 14/a. számú mellékletekben* foglaltak szerint hagyja jóvá.

Az önkormányzat helyi és gépjárműadó hátralékát a *17. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) A képviselő-testület a maradvány felhasználását a *14/b. számú mellékletnek* megfelelően engedélyezi.

(3) Az Önkormányzat több éves kihatással járó kiadásait a *10. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(4) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(5) Az önkormányzat jegyzője a maradványnak a 2018. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni köteles.

(6) Az önkormányzat és intézmények 2017.évi pénzeszköz változását a *13. sz. melléklet* tartalmazza.

4. § Az önkormányzat a 2017. december 31-ei állapot szerinti vagyonát – *16. sz. melléklet szerinti* vagyonkimutatásban szereplő adatok alapján 367 681 e Ft-ban állapítja meg.

5. §

(1) Az önkormányzatnak államadóság és állam által nyújtott hitelállománya nincs.

(2) Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások kimutatása a *12. számú melléklet* szerint.

6. §

Az önkormányzat éves összefoglaló ellenőrzési jelentését a 18. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

7. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az önkormányzat 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017. (II.23.) önkormányzati rendelet, és az Önkormányzat 2017. évi költségvetési zárszámadásáról szóló 6 /2017.(V. 09 .) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Kelt: Jászivány Önkormányzata Képviselőtestületének 2018. április 25-i ülésén.

Tari András sk.
polgármester

Márkus Erika sk.
jegyző

5./ Napirendi pont:

Tárgya: Jászivány Község Településfejlesztési Konceptiója.

Előadó: Tari András polgármester

Tari András: Van kérdéseitek, véleményetek a kiküldött anyaggal kapcsolatban?

Márkus Erika: Elméletileg ez a koncepció a Településrendezési terv közbenső folyamata.

Mihályi Zoltán: Én átolvastam

Márkus Erika: Nem volt benne olyan dolog ami a valóságtól eltérne olyan amit nekünk kifogásolni kellene. Ha a koncepció elfogadásra kerül utána még vannak teendők bőven mert ez még csak egy közbensőfolyamat ahol tartunk a rendezési tervnél de elméletileg év végére nálatok készen lesz.

Tari András: Digitális térképünk mikor lesz?

Márkus Erika: Digitális térképünk, már elküldtük a digitális térképállományt a Kiszelovics Ildikónak mert ezt megigényeltük. Nem úgy zajlik hogy ez csak úgy odaadják nekem. Kaptunk hozzá egy felhasználó nevet és egy jelszót. Azt mondta a Kiszelovics Ildikó hogy neki ehhez egy földhivatali programmal rendelkező szakembert kell kerítenie mert ez nem olyan hogy rákattintasz és megnézed a digitális állományt hanem csak programmal lehet kicsomagolni.

Tari András: Judit mit szölsz hozzá?

Csontos Zoltánné : Én elolvastam. Amit eddig is tudtam, hogy mezőgazdasági, agrárjellegű a település de konkrétumot hogy hogyan fejleszti vagy mit fejleszt rajta olyat nem. Hány lakosa van Jásziválynak, hol fekszik, milyen úton jössz be minden benne van. Olyan mint egy statisztika

Márkus Erika: Voltak a kérdőívek amit ki kellett küldeni sok gazdálkodónak, vállalkozónak. Aki visszaküldte aki nem azokat a célokat próbálta összegezni.

Tari András: Ki az aki elfogadja változtatás nélkül?

A képviselőtestület Jászivány Község Településfejlesztési Konceptióját 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

31/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Jászivány Község Településfejlesztési Konceptiójáról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Jászivány Község Településfejlesztési Konceptióját a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

6./ Napirendi pont:

Tárgya: Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről

Előadó: Tari András polgármester

Tari András: Itt az első nagyon fontos amit meg kell említenünk hogy testületi határozatot kell hozni hogy az aratónapra a Leader programban pályázni szándékozunk. Ez úgy fog történni hogy nekünk meg kell valósítanunk ahogy megy a pályázat majd úgy tudjuk beadni a számlákat is. Itt már beszéltünk veletek erről, akkor 2.000.000 forintot mondtunk rá.

Mihályi Zoltán: Igen 2.000.000 forintot mondtunk

Tari András: Akkor 2.000.000 forintot pályázunk. És akkor erről kellene most határozatot hoznunk hogy pályázunk a Leaderbe 2.000.000 forintra. Ki az aki elfogadja?

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a javaslatot 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

32/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Az „Értékkal bíró helyi rendezvények támogatása” című felhívásra pályázat benyújtásáról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy az „Értékkal bíró helyi rendezvények támogatása” című VP6-19.2.1.-48-7-17 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be 2.000.000 Ft támogatásra a szükséges 5% - os önerő biztosításával a jásziványi aratónap rendezvény szervezésére, lebonyolítására.

Felhatalmazza Tari András polgármestert a pályázat előkészítésére és a szükséges dokumentumok aláírására.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András: Érdekeltség növelő pályázat. Erika itt hogy is van a támogatás?

Márkus Erika: Itt nincs előre megmondva hogy hogy van a támogatás itt úgy van hogy megmondunk egy összeget hogy mennyit szeretnénk fordítani valamire, mennyi hozzá az önerőnk, ők meg megmondják hogy ehhez mennyi pénz kívánnak adni. És általában keveset adnak hozzá.

Tari András: Ebből vettük a műanyag székeket?

Márkus Erika: Itt bármiben lehet gondolkodni.

Tari András: Mit gondoljunk? 200000-250000 forintot rászánhatnák erre.

Mihályi Zoltán: Mire gondoltál?

Tari András: Mindjárt kitaláljuk.

Márkus Erika: Mire? 200.000 forintot? Összecsukható szék?

Tari András: Mi az amit tudnánk használni?

Szabadosi Katalin: Irodai berendezést? Sátrat?

Tari András: Sátrat nem lehet. Akkor legyen konferencia asztal, szék. Fémváz. És akkor legyen 300.000 forint? Emeljük meg?

Szabadosi Katalin: Akkor inkább mert 200.000 forint nem sok pénz

Tari András: Akkor legyen konferenciabútor.

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a javaslatot 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

33/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

33/2018.(IV.25.) számú HATÁROZATA:

Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázathoz önerő biztosítására.

1. Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II.4.a.) pontja alapján benyújtott támogatási igénylés alapjául szolgáló saját forrás biztosítására az alábbi szerint határoz:

Támogatási igény:	267.242,- Ft
Saját erő összege:	30.000,- Ft
Összesen:	297.242,- Ft

Jászivány Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésében a pályázathoz szükséges **30.000,- Ft** azaz harmincezer forint **önerőt biztosítja.**

2.Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Tari András polgármestert nyertes pályázat esetén a Támogatási Szerződés aláírására.

Határozatról:

1./ Tari András polgármester

2./ Márkus Erika jegyző

- értesül.

Tari András: Feladatellátást szolgáló pályázat.

Tavaly nyertünk 1.500.000 forintot járda felújításra, de még ez nincs elkészülve de már kiírta a Belügyminisztérium a következőt. Én támogatnám, hogy hasonló képen egy hasonló összeggel járda felújítást tervezzünk be.

Mihályi Zoltán: Kata te milyen utcákat hoztál? Mert Kati felmérte az utcákat.

Szabadosi Katalin: Felmértem.

Szabadosi Katalin: Rossz hiányos a Jász utcában, a Turul utcában, Rózsa utca mindkét oldala, a Petőfi utca, az Akácfa utca, a Kossuth utca. Az alkotmány utca eleje

Márkus Erika: Holnap be kellene nyújtani Akkor betonelemekkel volt a tavalyiban ugye? Most is így gondoljátok ugye?

Tari András: Igen betonelemekkel gondoljuk

Mihályi Zoltán: Szerintem is betonelemekkel legyen megint

Tari András: Melyik amelyik a legforgalmasabb?

Márkus Erika: A Fő utca kiesik mert az nem Jásziványé hanem a közút tulajdona. Oda nem lehet pályázni.

Szabadosi Katalin: Akkor legyen a Kossuth utca elkezdjük az elején és haladunk sorba.

Tari András: Elfogadjuk?

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a javaslatot 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és alábbi határozatot hozza:

34/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont c.) pontja

szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” pályázatot nyújt be belterületi utak, járdák, hidak felújítására.

Belterületi utak járdák, hidak felújítására

A beruházás bekerülési költsége:	1.507.439,-	Ft
Saját erő összege:	306.116,-	Ft
Támogatás összege:	1.281.323,-	Ft

A pályázathoz szükséges önerőt 306.116,- ot azaz **háromszázhatezer-egyszáztizethat** forintot, Jászivány Önkormányzata Képviselőtestületének 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018.

(IV.25) rendeletében biztosítja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot benyújtsa, nyertes pályázat esetén a Támogatási Szerződést írja alá.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András: Hevesi mentőszolgálat támogatása. Vélemény?

Csontos Zoltánné: Támogassuk őket

Tari András: Mennyivel?

Mihályi Zoltán: A szokásos 30.000 forintot

Tari András: Támogatom. 30.000 forint. Ki támogatja?

Megállapítom, hogy 4 „igen” szavazattal, a képviselőtestület a támogatási javaslatot elfogadta ezért ezt a határozatot hozza:

35/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Heves mentőállomás támogatási kérelmére

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Heves mentőállomás támogatási kérelmét elfogadta és eszközvásárlásukat 30.000 forinttal támogatja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző

- értesül.

Tari András: Hulladékgazdálkodással kapcsolatban Erika tájékoztat minket

Márkus Erika: Hulladékgazdálkodással kapcsolatban kerestek meg minket, hogy hulladék díjbeszedésre szeretnének a településre kijönni és ehhez kérnek tőlünk egy helyet ahol a díjbeszedő elvégezhetné a munkáját. De hallottam már olyan információt is hogy személyesen kimegy a lakoshoz ettől függetlenül megjelölhetünk egy helyet. Itt a kis irodában le tud ülni kéthetente egy fél délelőttre.

Tari András: Nem hiszem hogy sűrűn ki fog jönni. Jó akkor irodának jelöljük meg a kis helyiséget, kontakt személynek pedig Mihályiné Balla Zseraldinát.

Márkus Erika: Akkor jelezzük nekik, hogy tudunk helyet biztosítani.

Tari András: Jász hagyományok kulturális

Márkus Erika: Egyenlőre csak felméri hogy ki hogyan tudja képviselni a települését.

Tari András: Vajda Hunyad várába ki kell települni, ki lehet menni a fazekassal, birka pörkölt főzéssel és esetleg a népdalkörrel.

Tari András: Telek vásárlási kérelem

Tari András: A Én, mint az egyik tag a telek eladását nem támogatom. Esetleg bérbe kiadhatjuk egy éves intervallumra. Gondozásért is odaadhatjuk.

Mihályi Zoltán: Kié a kérelem?

Tari András: Kovács Amarílisz Eszteré

Márkus Erika: Nem írták ,mi a célja a telekvásárlásnak

Tari András: Hogy itt szeretnének anya mellett maradni. Nem pénzért hanem gondozásért oda lehet adni egy évre. Aztán lehet mindig hosszabbítani ha nekik így jó. Aki egyetért a javaslatommal, mi szerint ne adjuk el a telket, kérem, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítom, hogy 4 „igen” szavazattal a Jászivány Jász u.8. szám alatti ingatlan eladását nem támogatjuk és erről az alábbi határozatot hozzuk:

36/2018. (IV.25.) HATÁROZATA:

Kovács Amarílisz Eszter telek vásárlási kérelme

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jászivány Jász u.8. szám alatti ingatlan eladását nem támogatja.

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző

- értesül.

Tari András: TRV ZRT pályázata.

Márkus Erika: Tegnap telefonált Szabó Péter a TRV ZRT Szolnoki főnöke, hogy az önkormányzat jogosult a víz és csatornamű pályázati anyag benyújtására. Azt mondta, hogy ők összeállítják az anyagot és a pénzt ők használják fel.

Szabadosi Katalin: De ránk fordítják

Márkus Erika: Ránk fordítják, csak kérte, hogy döntsön benne a testület ma és a szándéknyilatkozat és egyéb nyilatkozatot kitöltve pályázzunk.

Tari András: Ki szavaz arra hogy beadjuk a pályázatot?

Megállapítom, hogy 4 „igen” szavazattal a pályázat benyújtásra való javaslatot elfogadtuk és erről az alábbi határozatot hozzuk:

37/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás pályázat benyújtására

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy a lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be.

A Határozatról:

1.) Tari András polgármester

2.) Márkus Erika jegyző

- értesül.

Márkus Erika: Nekem van még egy utolsó. Kókai Tamást kértem meg ő a mi informatikusunk Jászszenandrason. Az információ biztonságért felelős személy megmondta, hogy a két településen miket kell és hogyan fejleszteni annak érdekében, hogy a NEIH több millió forintos bírságra ne bírságozzon meg minket mert nem felelünk meg az információ biztonsági szabályoknak. Nálatok egyáltalán nem felel meg. Az ASP amiről én már sokat beszéltem nektek, hogy van egy új informatikai rendszer amit a Kincstár üzemeltet, a könyvelés, a gazdálkodás, az adó, az iratkezelés ez már mind a Kincstárral van összekötve ez egy fenti központi rendszer. Ezek nem lehetnek olyan gépen, ami egy rendszerre van kötve a többi géppel. Nálatok itt nincs különválasztva az internet hanem egy internethálózatról működik az összes gép. Muszáj külön megoldani, hogy az a gép amin az ASP fut külön védeltséget kapjon. Ennek a költsége amit kiszámolt az informatikus, 104.070 forint.

Tari András: Ha kell akkor meg kell csinálni. Valóban kell. Kérem, aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítom, hogy 4 „IGEN” szavazattal a javaslatot elfogadtuk és erről az alábbi határozatot hozzuk:

38/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

Informatikai átalakításról

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ASP rendszer miatti biztonsági intézkedésekre tett árajánlatot a jegyzőkönyv szerinti tartalommal elfogadta.

Felelős: Márkus Erika jegyző

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András: Falunap, Családi nap, Aratónap programjának átbeszélése, jóváhagyása 0

Tari András: Épület biztosítása. Az önkormányzat épületére nincs biztosítás kötve, és a napelemek jelentős értéket képviselnek, így most már feltétlenül szükséges biztosítást kötni.

Márkus Erika: Biztosítást kellene kötni. Legalább három biztosítótól kellene árajánlatot kérni és akkor utána lehet választani. Melyik biztosítótól kérjünk ajánlatot?

Tari András: Akinél vannak az autó biztosítások ott kérjünk mindenképpen ajánlatot. Legyen az Allianz a Generali és a Grupama biztosító. Akinél az autónk az legyen az első így lehet kapunk valami kedvezményt.

Tari András: Elfogadjátok?

Megállapítom, hogy 4 „igen” szavazattal a testület elfogadta a javaslatot és erről az alábbi határozatot hozza:

39/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

Épületbiztosítás kötésére

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Jászivány Fő út 4. szám alatti önkormányzati épületre vagyont biztosítást kell kötni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a biztosító kiválasztására, a vagyont biztosítási szerződés aláírására.

Felelős: Tari András polgármester

A Határozatról:

- 1.) Tari András polgármester
- 2.) Márkus Erika jegyző
- értesül.

Tari András: Egyéb napirendi pont?

Tari András: Javaslat

Tari András: Az EFOP Humán kapacitások fejlesztése a Jászapáti járásban, című pályázat keretében pályázatot írtunk ki általános iskolás tanulók támogatására. Jásziványon a pályázatra 1 fő jelentkezett, ő mindenben megfelelt a pályázati feltételeknek. A támogatás folyósításához kérem a testület döntését, jóváhagyását. Javaslom, hogy a pályázati kiírásban foglaltak szerint kapja a támogatást a tanuló. Van-e kérdés, vélemény? Amennyiben nincs, kérem, aki egyetért a javaslatommal, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítom, hogy a testület egyhangúan, 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

Jászivány Község Önkormányzata Képviselőtestületének

40/2018.(IV.25.) HATÁROZATA:

Települési ösztöndíj pályázat támogatási összeg kifizetésének ütemezésére.

Jászivány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy az EFOP 3.9.2.-16.-2017-00019 projekt azonosítószámú Humán kapacitások fejlesztése a Jászapáti járásban című pályázat keretében megvalósuló Települési ösztöndíj pályázati rendszerben az általános iskolások részére nyújtott támogatás 2018. április 1-től 2018. augusztus 31 között, havonta utólag 30.000 Ft/fő összegben kerüljön kifizetésre.

Határozatról:

1./ Tari András polgármester

2./ Márkus Erika jegyző

- értesül.

Szabadosi Katalin: Igen. A Torony festése 150.000 forintba kerülne.

Tari András: Az nagyon sok. Ennyiért nem szeretnénk.

Szabadosi Katalin: Virágokra lehet-e pénzt költeni?

Tari András: Lehet

Mihályi Zoltán: Szemétszedés az utcán. Keressünk rá megoldást.

Tari András: Rendben. Egyéb?

Több napirendi pont nem volt, egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést 18:25 bezárta.



Tari András
polgármester



Márkus Erika
jegyző